dadal LSSl s gall (gl aleY)  Enphendgnnd] B y3dl E3130
6 , £ 32 pall h o Gto g
. ? F- i q‘ 1‘& LN 1 “3
C:RS27 Gae) g au kil ks gl € el
5 scdalaall pliasSl 5 sl sadt ] sBalaall
3 Bla %ﬁ‘ﬂ’e}w\&u‘gubj‘lbsgﬂ‘?ﬁM@ﬂ“aﬂ‘w (Bl
1 byl LaSloas il o 9iSTH 5 o glall dmdig| 2 Alaadl )

Agasall el Slad) J 4 Al et Jani<

Ll (B bl AR g 5 laansl (B Cppad 1 Gl Aag )l B el gal) iy

(ks 7) | slaasl) =
) e A ya -
298 Al ya —
(ki 13)  slyudd =
£ 54 B Atigall (398 cilagall JLALH 1 1 Cupadl O

(33 2,5) olpall (Jas bl
(ki3 5) #1560 b Agshal A (kb 1 2 cppall O

(&adi 5,5) dualy g sl 3 cusadll O




FREWA]] _ MS\JMY\ 5 ,4211-2009 Uy Sl s galf ‘;\b‘,ﬂ Olaiayl g 30 94

2 4,193,»” potadl ey ANl dladl agle e Ay jailf o glad) A celliudl) f ()il cplaassll g plujadlt 30k
6| 4 Haﬁuwuhaﬂys.dbe‘gkﬂw‘g

o e A ya s A £ el
O O G ) el ey Cua (AaDU uaduu.u‘)!\ ),C\S;.La?ug.g_gjj\ﬂ el
¢ NH;NOss) pssise¥) il s e g 3¥) sl (5 iy 2 il &y pndl ) 5 g uiall yualial)
fesh LS elall (8 ailisly el delil CiS) Lelall 3 ol LI5S 58
NH NOjs) —220 5 NH} g + NO3q) .
X=33,5% 1y N1 aaial AEKH 2y el Apall LY il dlend) 138 e uusw)w
Adpalll Lo it ) X dad (ge BEadll y g8
NH ) +NO3(aq) (J_-HJ-AY! ) Al e Jgloa Al 1
1A s pH Lk el .C=1,0.107molL™ sl o 3 5 p g gall < sl Lila VY slae yiias
5,6 dagill ¢J slaal
celall & (\_9;\3}51‘ u_,gi Jeld ddalae 5f 1.1
el i gl Jgaadl il 2.1
Coiind 3l . Jolill Al axil duws dad 2aa 3.1
Sacd) B g W puaial AN 4y ghall Asdll saad 2
Sa ims Uslae o Jomni bl (o V=21 paa 4 m=4g LS slewd) G die (o
Ca (Asal 0 38
?}m}m}l a5 yuel Sp ‘fu Jslas dlaud 53 0 lxis Sy Jsbaall (e V, =20mL Leaa 30
a—aall Ciia e 5 e Jaad . Cp =3.107moll” Jsall 0 38 5 Najy, +HOG,,
Sp Jstadll (3e Vpp =16mL
S o i (Al 5 5 plaall ol Jualadl J patll prdaiadll Jelih dalas 51,2
.Cp das 20n 2.2
Sa Jslaall & NH4(aq) G oY sale dpeS n(NH}) 4af it .3.2
28.n(NH?

S X= ) L A8NAL sl 3 ) mial BESD By el Bl o e 4.2
m

L X e (g (a3 .(g) Asd mosas

ot [ i) 3 g aal) A oz AN ¢ o

O 0550 3 gaad dnlal) 3kl (3 NHjpq) + NO3 ) psised) il el Jslaell Jonti

i3l iy <) e Jslaa 85 geha Zngs) il 25 58N (e Laaaal ()5S cagee huad
5_ysaka Clg) ouladll 35580 e JAY1 5 C =410 mol L™ Jsall 0 38 53 Znly) + 507,

(aq) 4(aq)
.C, =10""mol L™ Jsall 0 3€ 51 Culyy +S05y (Dustadl ciliy )& e Jslaa B
. b

m(Zn) 6 54g A_u.ul\ allall ‘_“3 b_)M‘ Ll.\)“ .J_,).\SM s -
V=100mL : Odslaall (e IS paa =
IF =96500Cmol™" ¢ M(Zn)=65,4g.mol™" :eli 311 4 gall AL<H —

K=19.10" . Zn, +Cul 5 Zn¥, +Cuy :delil dalae 45, 0l () sl 45 -

(ag) — (2q)

I P ...“

0.75
0.50

1.00

0.50
0.50
0.50

0.25




Aadall —‘L\S‘J-huY‘bJ_,.\“ zooghjﬁlﬂhfjiﬁj‘u@y‘&}ay 7
3 ILG‘J)“ #1MJ@JY!JQM‘¢\#M@M$¢J&J!M Mljf(a)u_\_a.ull cplaaill] g oLy 580 50l

6 LgSloiay Cilin o8 933l g o glatll Al

e geaall JEEN ekl ate patial Ao Al 4 Qp Jelil £ A ded a1 075

cos ASIYE Aadad 20 2 f 075

Knge o) 2] Aed aaa e ganall okl il Jall e llael 3| 0.75

Aia ) BaNAL st aad T=50mA 4323 b S i 5ol 3genll 343 calandl DA 4| 075
 Atded ol L F 5T g X AN pendl DA iy of (Ko 1 (5 el

amsd&wm,m@isuauw\bﬁu\.\,dt i) (82,5 ) Loy el

Qilpa (398 Aage LAl Al o L1
()dﬁul“ss&‘m.\ LS_!_}:.AJ L_\.\S_).J\ _)\_;_\1?.»:‘5}3_:"53444_9*413 djsg_:\A}d\ _)L:ﬁ.:‘c\.u‘_)ﬂ

o m

- j \ ,f =
Y VT
T R ET :
iy ‘__1;.
b ; A  iiniiesiisnin [l 301 ] -
TN g I L
2 g 1 g

A Sl A da gl e L1110 0,50
?&’mei@,k&;f@)dié}éiéﬂsdm.ll 0.25

;msRM*thw}d\u?}u(Z) QQM‘@MM‘?‘”JB&“ 3.1
2ps/div tAEY! Al

R e Alfall A5 gl T oal dad Lilye e 11311 0.50
o = 3,40.10°ms™ P elsed B 8 la oy Ay of Wl dda el Jsha A Aad aaa 2.3.1 0.50
IV N VI S

G Gl sall R Qe s B ey e (5 im0 oS0 il o sul

O R Gl i Al 3 tolall e Ayl A ad) Aadal 8 Jasion 5 A5 sl
oialal JKs gl
8 saidy s Afisea 3 LA (B el Aaud 53530 Ju i colise 4 sl Gac aal
— 3 O R bl Ao g AL5EY 250 e o n et el Lpdabanal dayy o sl

e LoD Apailly U AL LN ata s olasY dndaiall RadYl L (4/6Rnial




FEEIN]) . _MS]J.\“H}' 3 \_5..1 2009‘4)}3\5.\14.;; G.J_'Jj ,\.;_ux\i&_}m_yn

4 A.G\JJS\ f‘,h.ﬁ lowa g s 91 g Bladl asle Muﬂ it A -l ) (8)mncll plrasll 5 ply judll 32l
6 Loy i ol 43l g o glall Al

R Al 5 L3Y1 (2) o M)J\jE ww sy ( ) @Lm ) Fiag

, 2ms
[TO ©
4 gsa

3458

RPEP uaSa.\.Al‘ ;):J‘ dl_\g:\.u:‘ ;\LA.!} 3_)@\‘}". d\.qu adhal O alalall ;\T}AAJM 3l Atdas 1.2
23255 e (ol e d Aad il Ll 5 1 jluse 0 A geall (358 il gl o a3 2.2
Ve =1.50.10°ms™ & el & 3 sall 358 Cils gall Ui de o Lde il

o1 (b dgha ) dnad (palsd 1(BaE S ) 2 oyl

B0 e e Wl 05805 Ayl B8V les Ao e o sed) (B Bkl A (il oS
A sill s 185 pa € A

Lhaslie s L Lgniay pad Jalas (B)Aasdi s g 4S50 s ane 1S (8 U 1360 € Aol e apaa]
| R diaglis asl Jomsas dlaga

dagdi gl L (o AT Jalae dad Ca o jadll (gl -1

s g2y g s R 4iaslie osl Jumge ge (B) Amsdsl S i clay pn8 L e (ge (Bl
Yy daaall (8, (1) sl il G AL e las (1) JS8 She gy
(2) JSAY (b CuBial i Gans ) e hanib Y, JRid b gy (1) 550

.r/ﬁ\\' P

Vi N i

TN TV
TN
£ 2 g

Tt RESI0°Q e s e sall Al
SV yy Jasll Ll s 0,2 V/Div: yy Jaael Al Al Sl dgudiall
I ms/div :olaaal] Al AEY1 sl

0.25
0.50




Aaiual — A58 55 5 ) 521-2000 Ly NS 2 gall ik s latell g puinge

5 A,GL)_)” ?Jm‘ Slia g QQJYL’ slaall ‘AJSE -J—«ukg.u')&m ?Jk.“w -l _,\ (e)t_i_a.un splragsl g sl Sulll s50la
6' . LHMUUAjJMlJeJH‘WJ

Ol Aylaal QA CollS day ) A8 ale Jiag & i 485, e (1) JSa Jd 1.1 0.50
Sy (1) 3 a1

.uAM(t)=—TI;- dlj;“ ol cadl 2.1 0.50

.L=0,15H f 38a3.3.1 0.75

Ligh )l B8Y leat C danadl yaad -2

83 o sY) Jeasall s (B) dnpdigll aa ¢ t=0 ddaalll Mo (A€ 31y C andl ) (B s
(3 JS3) R Aalaal

S Sl e pe O uc(t) sl Leliag (Al Alalil sl of <l L1211 075
dzuC+R du. 1

dt* L d LC

uc (V) ;
1 S PSR P SRS SO , ot . S S ,:.M..
;ﬁ-«,,&,{ _,7'”\_ fod . RIS S
2 LA et -
SEREEIED FANLY Pany it
IS ENEANLEEY /AL AED S5 VRN
IR NN P t(ps)
./ ’m_h4't§$‘: ~ . 3{3&*

()M\@uojﬂdﬂ!uh.}_ﬂ‘ Ume...ui.ks’ 1.2.2 0.25

ch sl e sl JSE Hué 222 025

A Aen € aaafl (L, 0) b Tygalall el oot T ol 4l of mws 3221 0.75
=0 die 3l A ag¥) dhasall S o Al b Ll pl sy 28 .42.2 | 1.00
Bl & A< Asal Aladl oda b comea

£ o) (oA Aygh Y gl a3 -3 0.25

S daw C G «C=(0,4h+104,8).1072 Al 4y gl ) LdY Jlead C el oo Jing
co) el (B Aok yll &y gl Anal) Jhay by (F) 21l sas il

ool Gl GlSe (A h A gla At il

Ay )l g gLl ¢ (B8I5,5) 3 cppalll

Abaul g1 bl daws (o em4ATES 5 G o) sl S 5 (8) Lal e o)l g Ay e Adlae Pha
il ce (8) Juaity ABAiLis dakad a3y (A puinsall G Jiny g il (Uil die 8 Ja
Dy s D’ Al e 38 celall SV (6 fuall Ty o0 Ayl 30 e BPDz o} (38 dmaany
ol sl o (8) seah S e ey AS Al DA (6/6 dabiall —1 JS8) el phan e
D sB sA

scildans

¢o=10° ¢ m=80kg —

cg=10ms? AR Jlae3ad -

) Ala e (DA Alaga ClSISEAY!




-—AJS)&.\A.!

5,‘—' ZOOQUJ)IISALAUJJ_\J:)ML)\A.\A\]‘&FJA
wb)ﬂ?‘,w!d&wuﬁv)\lhe\_;. s pE Llia Ay sl eﬂl‘w M\_,i(a)u_a..d! cplaausSll g #La 5all) 5ala

H&mu&j}ﬂ\gfﬂltt.m.{,

1 g5

e e N . m i AL

v

//1/’,—'/]*37/%///7f///f///f///

AB“AJA‘;D‘i@}'\Ai;\Sﬁ;\HUJ 1

OSlae Wlaie F asel 430 sm 55 i LIS col pel 5 elall ae «ISISERY el el puad
Lalee a3 G 48y 4l yal L F = 276N lgaad At 3 68 (S) e Juall Gadas A sl il
gt sl sl A8y, "‘~=J~n Qs A e pliel B Al o )Yk Uas ja(A, 1)
Db S el Vg Ao pull Lgiian Al dlalal Aileall o ‘w,m@uv Ol Gk 1.1
-l
cculia ol yu e Jaanall day pull dadlae s duad ) | jpalS Aol 5 nl iall gy gt (R 2.1
A2y e Fiall gl 3S yal Vi e puall ) gt Juay (52l (2) KA pnie e Jpanll (e
Ol
Aad mitiul L Vi (1) Ae sl Alas Lils 2a 4l 11.2.1
.aGt_)LuE\B
KIS DS 5 68Y 20l £ dad 2a gl L2.2.1
ty =155 ddaalll Ne B auiagall (e g il yey.3.1

. AB Ailuall Ao piiu

JARY Ada e (DA gt ial) AS 2 A 0 2
D’ auagal vie 3i B'D’ sl o 43S gl Fiall Jual
‘.\Alalnhla.a_)t}';j c_}é.ﬂ‘ ;\.S_); ZLua‘J.ﬁ .(1 ds.ﬂ':) VD :\.r:_)u.“.l
Ce 4B Asa] yinty i N Undije (D,i7,§7) Laliiess
g sll Sl D Al
x Lagliad oyl Cpialial@l filaleall 8 el puedll aa g ccfignl 00 o g8 Gudaty 1.2
el sl S e Aflaal y
‘G A8 ja jlue Aslaal L al el aa f 2.2
A gl Lam_,aa_)}ms)g)e&;\ua_)sa‘\j_gum@}aﬂ (\.&co_)l.u\u.mm_)ua‘u.ﬁ 3.2
t=1,27s aball Mc x, =35m
. D aiagall il e e ‘fn v, .u-_)muf“;,i 1.3.2
obouall A8 pe el Jiall Hg pe Adaad £, def saa 232

()

£(s)
o0 1

0.75

0.75

0.50
0.75

0.50

1.25

0.50
0.50




